
Thanks for your participation.  Watch the Thoughtspot newsletter 
for more opportunities to talk to us!
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 “I feel more in control of the selling 
process – and better able to meet the 
needs of my clients.”

Nancy Hightshoe, Nancy Hightshoe Seminars

experienced an increase in revenue:

61%
3/5

6%

( of those who 
track revenue )

of those
reported a

or greater 
revenue jump

our sales grew over 

300%!
Mark Courtemanche, 

Outer Banks financial 

noticed a growth in website traffic:

Most of our new clients come to us from our e-marketing cam-
paigns. So we attribute a significant part of our success to Swift-
page. We eat our own dog food and then we brag about it to our 
clients and encourage them to follow our lead. Swiftpage gets us 
in the door for new business opportunities.

Lori Feldman,  Aviva LLC 

the most common request of yours was:

we hear you and we’re working on it. promise.

a new and improved editing experience.

got a boost in 
event attendance:

62%


